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Name of the Student
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Rachakatla Akhila

Samiha Maheen

Sadiya Fathima

Sumayya Afreen

Romana Raheem

Gattu Saipriya

Syeda Arshi Iram

TAYYABA

Saleena shagufta

Aliya Tabassum

Hajra bee

Maryam naaz

Sadia Saba Noorien

Reddymalla Vasundhara

Nameera Nousheen

Thadaveni pooja

Erugadindla Thriveni

Ayesha Anjum

Odhela Vaishnavi

Saniya Masood
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Saba Sultana

Nishath Anjum.

Nilofer Anjum.

savanapellyumarani

Soppari Priyanka

Kunchala Harshitha

Nikhath Fathima

Kairamkonda divya

Mohammed Muskan

Avunoori Anusha

Nida Maheen

Gugloth Rajamani

Mende Anusha

Shanigarapu Madhavi

Theegala Anusha

Dasari abhinaya

Thukkadi kavya

Bandari sanjana

Keleti Manasa

B. Shirisha

Korvi.Bhavyasri

Putta Akhila
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Bommena Shirisha

Budharapu supriya

Nerella sushmitha

B.Varshini

Umaimah Maheen

Banothu Shirisha

Kothapally Sahithya

Swetha Vadluri

Zeba samreen

Ojja narmada

Nampally mounika

Bolumalla keerthi

Supriya

Goskula Geethanjali

Rachapally Ruchitha

Eslavath mamatha

Humera saniya

Jodu vanaja

Nishath Begum

Mahek Fathima

Guggilla Swathi

Boodarapu Supriya
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Gaddam venkata Anuhya

Boyeni Abhigna

Gadikoppula Navya

Gudise Shruthi

Zoya Sameem

Kadamanchi saipriya

Singarapu Alekhya

Kavya

Arutla pooja

Maliha Nureen

Mateti Rajitha

Pidiyala mounika

Anitha.Sriramula

Sunkapaka Akhila

Noor ul ain saba

Asfia kausar

Routhu Anusha

Ayesha Jaweriya

Ookanti Preethi

Amreen Fathima

Nashra zaman

m vineetha
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Iffath shadan

Jaligam srithi

G.Sai Akshara

Salma fathima

Nida fathima

Nida fathima

Asma Fathima

Ayesha mahevish

Shaheen Sultana

Farheen sulthana

Saajida Afreen

ADEEBA FATHIMA

Ayesha siddiqa

Amena Maryam
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Hall Ticket No.
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20077164402188
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20077164445112

19077164129857
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19077164402057

19077164609039

19077164609031

19077164129801

19077164129813

19077164129834

20077164129038

20077164605012

20077164468118

20077164445127

20077164441005

20077164468009
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20077164402090

20077164489004

20077164468042

20077164129808

20077164402230

20077164402168

20077164402205

20077164129836

20077164402030

20077164402223

20077164445123

210771644681079

20077164402165

20077164445097

20077164445012
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20077164129005

20077164402111
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20077164129821
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2/2/23, 3:20 PM NAAC S𝐭𝐮𝐝𝐞𝐧𝐭 𝐒𝐚𝐭𝐢𝐬𝐟𝐚𝐜𝐭𝐢𝐨𝐧 𝐒𝐮𝐫𝐯𝐞𝐲-𝟎𝟏

https://docs.google.com/forms/d/1SaQJG3mGDIsLyZj9oE1e-HZOVN8w2mEaz4f_LlZy7bQ/viewanalytics 9/29

20077164402084

20077164468089

20077164445007

20077164468094

20077164441007

20077164402131
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210771644681025

20077164402229

20077164468018

210771644681053
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19077164467019

19077164402165

19077164468084

19077164402114

19077164445027

19077164402153

19077164467007

19077164402131

19077164402518

19077164402058

19077164467009

19077164402003

19077164402118
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19077164468046

19077164468032
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19077164402148
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19077164467015

19077164402128

19077164468103
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19077164402007

19077164445111

19077164467001
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19077164445088
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Group
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B.com CA

BA

B.com (CA)

Bzc

B.com ca

Mpcs

B.A

Bcom CA

Bsc bzc

BZC

Bsc(mpcs)

B. Com(CA)

Bsc mpcs

BA

B. Com CA

B. Com(ca)

Bcom

Bcom

B.A U/M

Bsc(mpcs)
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Bsc mpcs

Bzca

B.com C.A

B.com(CA)

B Com CA

Bsc

B.com CA E/M

B.COM (CA) E/M

B.a 3rd year u/m

B.COM (CA)

Bsc bzca

Degree final year BA

BSC ( bzc)

B.A Urdu medium

B.A

BZCA

Bsc (bzc)

B.sc MPC

B com ca

Bcom ca

B.Sc(MPCs)

BSC (MPC)
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BSC(MPCS)

Bsc(MPCS)

Bcom. Ca

B. Com

B.com (CA)E/m

Bsc[MPCS]

Bsc Bzc

Mpcs

B.com CA

Bcom(ca)

B.com c.a

B.sc mpcs

BCOM CA

BA(HEP)

B.com

B com

B.COM CA

BA HEP E/M

B. Com ca

B.A(H.E.P)

Bsc:BZC

Btbc
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BA final year U/ M

B A finally year

Bsc bzc

Bsc(mstcs)

B com (CA)E/M

Bsc Bzc final year

BSC.MSTCS

BcomCA

Bcom.CA

Bsc Mstcs

B.com (C.A) E/M

BSC Mpcs

B.com (CA) English medium

B.COM(ca),final year

B.COM CA

B. Com(CA)

Bsc (M.St.Cs)

BCOM (CA)

B. COM (CA)

Bsc. Bzc

B.Com ( CA)

B.Sc statistics
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B. Com (CA) final year

BSc MPCs

B A finally yar

B. Com CA E/M

B.com C.A E/M

B.COM(C.A )

B.Sc( m.st.cs )

B.a

BA Urdu medium

Bzc 3 year

bsc mpc

Bzc e/m

BSC-BZC

BSC-BZCA

225 more responses are hidden

Year

476 responses

Copy

I
II
III

19.5%

80.3%
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Community

319 responses

1. How much of the syllabus was covered in the class?

476 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

476 responses

Copy

BC-A
BA-B
BC-C
BC-D
BC-E
SC
ST
OC

11.9%

10.3%

20.4%

17.9%

21%
14.4%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

9.7%

15.5%

25.8%

44.7%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

54%

42%
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3. How well were the teachers able to communicate?

476 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

476 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

476 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor
communication

16.6%

71.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

16.2%
32.1%

50%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

21.4%

71.6%
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

476 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

476 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

476 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

27.5%

59.9%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

18.7%
15.5%

62.6%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

7.8%

53.2%

37.6%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

476 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes.

476 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

476 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree7.1%

38.9%

53.8%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

26.9%

64.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

9.9%

27.9%

57.6%
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.*

476 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges

476 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

476 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

29%

64.5%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

23.7%

67.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

25.2%

63.2%
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

476 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

476 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

476 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

10.3%

39.9%

49.4%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

35.1%

53.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

32.8%

62%
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

476 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

476 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

476 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

25.8%

63.2%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

16%

38.4%

31.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

39.5%

53.4%
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21. Suggestions to improve the overall Teaching – Learning process in the Institution.

476 responses

Good

Yes

No

Good

Nothing

Nothing

No suggestions

Very good

Excellent

Yes

Excellent

Encourage them to ask questions

.

Very good teaching

Prepare a perfect time table

No suggestions

All good

Encourage them to ask questions

Good teaching

Very nice
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Noo

All perfect

Very well

All are good

Best college

Everything is good

The teaching process for the students should be of half practical and half theoretical

Very good

Teaching is good.

Improve experiment classes

Regular classes

Nice

GOVERNMENT DEGREE & PG COLLEGE FOR WOMEN'S

They give to much of freedom its over to thastudents nd apply the strick rules to tha students
in clge timings nd classes

More to be develope

The teaching-learning process is good to a great extent,it's just the matter of students low
attendance or else we would get more great quality learnings using multimedia,laboratories
and much more

Learning is important....... Our Teachers are experts in teaching and giving more knowledge
which is not in textbooks, the teachers need to conduct sliptests weekly through this students
able to learn total syllabus before exams.....

Always good teaching

The teachers are very excellent

Motivate the students
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Thank u mam

Encourage the good communication between you n students

Excellent...

Already good

Make teaching a two way interaction

Good at teaching

0

Present teaching is very well, continous this way

Not required

Condect daily tests

Condect daily test

Use projectors and icd tools more so that students can gain knowledge on software
administrative skills and all

Punctuality is needed

Teacher's were nice to explaining all doubts

All good

Make more efforts

Very excellent teaching iam stastisfied

good english speaking

All skills are good

Keep the campus grounds clean

They are all excellent teachers ✨
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good

Make attendance mandatory

BSC-BZCA

Set learning goals for your students

Good institutions

Very 👍 good

Excellent process

Over all 👍 good

Nothing.....

Improve labs

Need extra attendance for better performances...

-

a teacher assesses understanding needs, establishes particular learning objectives,
formulates teaching and memorizing strategies, enforces a plan of work, and assesses the
outcomes of the instruction.

Explanation

Concentrate on each nd every students

_

Y

Conducted tests weekly ones

Everything is perfect

Don't needed

Improve in communication skills
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Encouraged cooperative learning and communicate with parents and create a welcoming
environment

Yas

All perfect

Very well

It is both students and teachers efforts, to make education interesting and beautiful

Nothing it's very good....

Plz use protectors...will be more beneficial

Every thing is ok

Industrial problem's can be given as assignment.

Ask them to take a topic for self_learning.conduct debate,seminars and talks for the
student.Encourage them to ask questions

...

No improvisation needed

Our teachers exports already

The teachers are expected

I think,more need of teaching to learn

Bzc

Nothing. all excellent teaching - learning process in the institution

Ask them to create a questionnaire from their syllabus
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